

A tömegtájékoztatásról és médiumokról szóló törvény 18. szakaszának 1. bekezdése és 20. szakaszának 1. bekezdése (SZK Hivatalos Közlönye, 92/23. szám), A tömegtájékoztatás területén fennálló közérdek megvalósítására irányuló projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat 5. szakasza (SZK Hivatalos Közlönye, 6/24. és 106/24. szám), A csekély összegű támogatás (de minimis támogatás) odaítélésének szabályairól és feltételeiről szóló rendelet (SZK Hivatalos Közlönye, 23/21. szám), Topolya község Statútumának 68. szakasza (Topolya Község Hivatalos Lapja, 5/19. szám) és a Topolya község 2025. évi költségvetéséről szóló határozat (Topolya Község Hivatalos Lapja, 43.1/2024. szám) alapján, a Községi Tanács 2025. február 11-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

A TÖMEGTÁJÉKOZTATÁS TERÜLETÉN MEGVALÓSULÓ PROJEKTEK 2025. ÉVI TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA VONATKOZÓ PÁLYÁZAT KIÍRÁSÁRÓL

I.

A Tanács határozatot hoz a tömegtájékoztatás területén megvalósuló médiatartalmak előállítását célzó projektek csekély összegű (de minimis támogatás) állami támogatás formájában történő 2025. évi társfinanszírozására vonatkozó pályázat kiírásáról.

II.

A pályázat jogi személyeknek szól a tömegtájékoztatás területén olyan projektek társfinanszírozására, amelyek a médián keresztül valósulnak meg, s a médiatartalmat Topolya község területén fogják sugározni/terjeszteni.

III.

A támogatás odaítélésének célja:

- Topolya község polgárai közérdekének megvalósítása a tömegtájékoztatás területén,
- Topolya község polgárainak anyanyelvükön és a Topolya község területén használt kisebbségi nyelveken történő valóságos, részrehajlás nélküli, időszerű és teljes körű tájékoztatása,
- a helyi és regionális jelentőségű témákról való tájékoztatás,
- a szerb nép és a nemzeti kisebbségek kulturális identitásának ápolását és megőrzését célzó médiatartalmak előállításának támogatása Topolya község területén,
- médiatartalmak előállításának támogatása az emberi és kisebbségi jogok, valamint a demokrácia védelmének és fejlesztésének, a jogállam és a jóléti állam, a gyermekek és a fiatalok, valamint egyéb sérülékeny csoportok szabad személyiségfejlődésének és védelmének, a művelődési és művészeti alkotókészség, továbbá az oktatás fejlesztésének előmozdítása érdekében, beleértve a médiában való jártasságot is az oktatási rendszer elemeként, a tudományok, sport és testnevelés, a környezetvédelem és az egészségvédelem fejlesztése érdekében,
- a rokkant személyeknek szóló médiatartalmak készítésének támogatása,
- médiatartalmak készítésének támogatása a tolerancia, a nemi egyenjogúság és a kultúrák közötti párbeszéd előmozdítása, a nyilvános térben történő diszkrimináció minden formájának megelőzése céljából, a polgárok kölcsönös tiszteletének és megértésének elősegítése érdekében, etnikai, kulturális, nyelvi, nemi vagy vallási hovatartozásuktól függetlenül,
- a médiumokat és az újságírást illető szakmaiság, valamint az egyéb médiatartalmak előmozdítása, melyek hozzájárulnak Topolya község polgárainak a tájékoztatás és az élet minden területét érintő médiatartalmak iránti szükségleteinek kielégítéséhez.

IV.

Topolya Községi Elnöke legkésőbb 2025. március 1-jéig kiírja a pályázatot a tömegtájékoztatás területén médiatartalmak előállítását célzó projektek társfinanszírozására, majd a Pályázati Bizottság indokolással ellátott javaslata alapján legkésőbb a pályázat lezárulásától számított

90 napon belül döntést hoz az eszközök elosztásáról. A döntést indokolással ellátott végzés formájában hozza meg.

V.

A Topolya 2025. évi községi költségvetéséről szóló határozat (Topolya Község Hivatalos Lapja, 43.1/2024. szám) összesen 1.250.000,00 dinár összegben irányoz elő eszközöket a tömegtájékoztatás területén médiatartalmak előállítását célzó projektek 2025. évi társfinanszírozására, amely eszközök nyilvános pályázat útján kerülnek elosztásra.

VI.

Az V. pontban szereplő eszközök csekély összegű (de minimis) állami támogatást képeznek, A csekély összegű támogatás (de minimis támogatás) odaítélésének szabályairól és feltételeiről szóló rendelettel (Az SZK Hivatalos Közlönye, 23/21. szám) összhangban. A felhasználók által elnyerhető de minimis támogatás összértékét e rendelet 4. szakasza határozza meg, amely összeadódik más de minimis támogatásokkal, ennek értéke pedig nem haladhatja meg 23.000.000,00 (huszonhárommillió) dinárt a folyó pénzügyi évben, valamint az előző két pénzügyi évben azonos alapon.

VII.

E határozat meghozatala napján lép hatályba, s megjelenik Topolya Község hivatalos honlapján, valamint a tömegtájékoztatás területén megvalósuló projektek társfinanszírozását megvalósító és nyomon követő Egységes Információs Rendszer portálon.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Topolya Község
KÖZSÉGI TANÁCS
Szám: 000429417 2025 08332 003 000 000 001
Kelt: 2025. 02. 11-én
Topolya

Szatmári Adrián, s.k.
a Községi Tanács elnöke